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Zdarma

PŘÍŠTÍ ČÍSLO
Prosincové číslo Jílovské sovy vyjde

v pátek 14. prosince 2018.
Uzávěrka všech příspěvků

je v pátek 30. listopadu 2018 v 18 hod.

Rodiče a jejich malí školáčci zavítali ve středu 
17. října v podvečer do školní budovy na ná-
městí, aby se vzájemně pobavili a  prožili 
společně chvíle tvoření. Ve třídě 1. B se totiž 
konal závěrečný workshop projektu Prokom, 
do kterého je naše škola zapojena již od roku 
2016.
Projekt je zaměřen na podporu inkluzivního 
vzdělávání a  rovného přístupu ke  kvalitní-
mu vzdělávání pro žáky z 37 základních škol 
v  Ústeckém kraji. Cílovou skupinou projek-
tu jsou především žáci se SVP (specifickými 
vzdělávacími potřebami) a  žáci ohroženi 
školním neúspěchem. Snahou projektu je 
především zvyšování komunikativních kom-
petencí a  kompetencí k  učení a  vzdělávání. 
Žáci se SVP se schází dvakrát týdně v nefor-
málním klubu a  cíleně s  učitelkou rozvíjejí 
své dovednosti. Díky projektu jsme získali 

Podzimní workshop s rodiči v ZŠ Jílové

pomůcky, didaktické materiály, dva tablety 
s výukovými programy a odborné publikace. 
Všechny tyto materiály si rodiče s dětmi moh-
li na workshopu prohlédnout a vyzkoušet.
Prvňáčci si pro své rodiny připravili krátké 
divadelní představení a  za  odměnu na  ně 
čekala bohatá ochutnávka pokrmů, které vy-
tvořily jejich ochotné maminky. U pracovních 
stolečků si děti mohly vytvořit podzimní ko-
šíčky, zvířátka z kaštánků, složit zvířátko z pa-
píru, vyzkoušet didaktické hry s kamarády či 
s rodiči aj.
Ráda bych poděkovala všem rodičům a  dě-
tem za pomoc při organizaci celé akce, ať již 
za vynikající občerstvení, dopomoc při tvoře-
ní, fotografování či úklid ve třídě. 
Na  závěr bych vás chtěla pozvat na  výsta-
vu shrnující činnost škol v  daném projektu 
do OC Pivovar dne 16. listopadu od 14 hodin, 

kde budou přítomny pedagogické pracovni-
ce ze základních škol z okresu Děčín a zástup-
ci některých škol, jež se podílely na činnosti 
projektu. Svou účast v úvodu výstavy přislíbil 
i pan hejtman.

Bc. Lucie Hloušková 
foto: Andrea Jirušková
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Mimořádná schůze Rady města Jílové
dne 22. 10. 2018 mimo jiné schválila:
• uzavření Smlouvy o dílo mezi městem Jílové a společností CHEOPS DC, s.r.o., jejíž předmě-
tem je zhotovení akce s názvem „MŠ Jílové Za Koupalištěm 312 - úprava vstupu“,

• uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo (rekonstrukce mostu ev. č. 29b-01 v ul. Za drahou) 
uzavřené mezi městem Jílové a společností SVS – stavitelství, s.r.o, jehož předmětem je změna 
ustanovení o termínu dokončení a předání díla a doplnění ustanovení o sankcích a možnosti 
odstoupení od smlouvy.
 

Dne 30. 10. 2018 proběhlo ustavující zasedání 
nově zvoleného Zastupitelstva města Jílové,
které mělo na programu zejména: 
• složení slibu členů zastupitelstva,
• volbu starosty, místostarosty a členů rady,
• zřízení finančního a kontrolního výboru, volbu jejich předsedů a členů,
• rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva.

Obsazení jednotlivých funkcí na základě výsledků hlasování:

Nepoužitelná léčiva je povinna převzít ja-
kákoliv lékárna. Takovým léčivem se rozumí 
léčiva nevyhovující jakosti, s  prošlou dobou 
použitelnosti, uchovávaná nebo připravená 
za jiných než předepsaných podmínek, zjev-
ně poškozená nebo nespotřebovaná. Nepou-
žitelná léčiva včetně jejich obalů musí být od-
straněna tak, aby nedošlo k  ohrožení života 
a  zdraví lidí nebo zvířat, případně životního 
prostředí.
Lékárny mají přebírat také použité injekč-
ní stříkačky naplněné léčivým přípravkem 
z výroby. To znamená, že injekční stříkačka je 
současně obalem daného léčiva a  i  po  apli-
kaci v  ní nějaký „zbytek“ léčivého přípravku 
zůstává, tudíž můžeme hovořit o  nespotře-
bovaném léčivu a jeho obalu.
Ostatní použité injekční stříkačky a  jehly 

(např. jehly z  inzulínových per diabetiků), 
které patří mezi zdravotnické prostředky, 
mají převzít k likvidaci od pacienta lékaři, kte-
ří danou léčbu předepsali, nebo by měla být 
možnost odevzdat je na stanovená shromaž-
ďovací místa pro nebezpečný zdravotnický 
odpad ve  zdravotnických zařízeních (např. 
nemocnice, poliklinika apod.). Tento odpad, 
který vzniká v důsledku léčby pacienta, je tře-
ba odstraňovat jako odpad nebezpečný, a to 
na  náklady zdravotnického zařízení, v  němž 
byla léčba pacientovi předepsána.
Od  letošního prosince bude možné použité 
injekční stříkačky a jehly odevzdat do speci-
ální nádoby ve  sběrném dvoře umístěném 
ve  výkupně Kovošrotu Group CZ, Nábřeží 
107, Jílové (tel. 606 727 832).

OSMŽP-Dru

Místní poplatky
Upozorňujeme všechny, kteří neuhradili 
místní poplatek za provoz systému shromaž-
ďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 
a  odstraňování komunálních odpadů nebo 
místní poplatek ze psů, ať tak neprodleně 
učiní.
Více informací na telefonu 412 557 734,
e-mail: fin@mujilove.cz nebo osobně v budo-
vě MÚ Jílové druhé patro, č. dv. 38.   (OF)

POZVÁNKA NA
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Vážení rodiče, zveme vás a vaše nově naroze-
né děti na  vítání občánků, které připravuje-
me na 8. prosince 2018 od 10 hodin v ob-
řadní síni Jílovského zámku.

Přihlásit lze děti narozené od  1. srpna do 
31. října 2018, ale i děti starší, které se ne-
mohly zúčastnit minulého vítání občánků.

Přihlášení je možné na  tel. č. 412  557  711, 
e-mail: podatelna@mujilove.cz nebo osobně 
na  podatelně MěÚ Jílové u  paní Šafránové 
a  prosíme do  28. listopadu 2018 včetně. 
Přihlášení rodiče obdrží pozvánku.

Těšíme se na vaši návštěvu.

 Kulturní komise/Řeř.

Kam s nepoužitelnými léčivy,
injekčními stříkačkami a jehlami?

POZVÁNKA 
na 2. zasedání Zastupitelstva města 
Jílové, které se bude konat v  úterý 
27. 11. 2018 od 16.00 hodin v 1. pa-
tře Jílovského zámku. Program bude 
zveřejněn na  plakátech a  úředních 
deskách města.

 Ing. Radka Tomanová, tajemnice MÚ

STAROSTA Miroslav Kalvas

MÍSTOSTAROSTKA Ing. Kateřina Sýkorová

ČLENOVÉ RADY MĚSTA 
(kromě starosty a místostarostky)

Bc. Milan Tejmer

Ing. Zdeněk Frkal

Ing. Olga Hrebičková

Pavel Mošner

Petra Drugová

PŘEDSEDA FINANČNÍHO VÝBORU Ing. Zdeněk Frkal

ČLENOVÉ FINANČNÍHO VÝBORU
(kromě předsedy)

Ing. Jiří Šmíd

Ing. Jan Nesměrák

Bc. Milan Tejmer

Ing. Ivana Matoušová

PŘEDSEDA KONTROLNÍHO VÝBORU Ing. Jiří Kalous

ČLENOVÉ KONTROLNÍHO VÝBORU
(kromě předsedy)

Ing. Olga Hrebičková

Ing. Josef Váňo

Lubomír Michalec st.

Monika Loskotová

SBĚRNÝ DVŮR 
UZAVŘEN
Z důvodu čerpání dovolené bude ve 
dnech 17. 12. 2018 - 2. 1. 2019 uza-
vřen sběrný dvůr pro odběr nebez-
pečných, objemných a stavebních 
odpadů umístěný ve výkupně Ko-
vošrotu Group CZ, a.s., Nábřeží 107, 
Jílové (tel. 606 727 832). Obsluha 
sběrného dvora je zaměstnancem 
společnosti Kovošrot Group CZ, a.s., 
a protože dovolenou určuje za-
městnavatel, nemůžeme ve většině 
případů termín uzavření sběrného 
dvora ovlivnit. 

OSMŽP-Dru
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UDÁLOSTI M
P A JSDHO

Sloupek MP
Hlídky MP v  měsíci říjnu 
řešily volné pobíhání psa, 
krávy a  sraženou srnu. In-
formace o  srně byla pře-
dána mysliveckému spolku 
Jílové.

Strážníci MP Jílové provedli v daném mě-
síci několik technických pomocí JSDHO 
Jílové - Modrá, zasahovali při požáru lesa 
u  Sněžníku, usměrňovali provoz na  míst-
ních komunikacích a prováděli technickou 
pomoc.

17. 10. došlo na ulici Teplická k napadení 
psa psem a  následnému pokousání jed-
noho z  jejich majitelů, když se snažil je 
od sebe odtrhnout. Jeden pes byl na vo-
dítku a druhý pobíhal volně jen na dohled 
majitele. Následně došlo k  napadení psa 
na vodítku tím, který pobíhal volně. Hlíd-
ka obě strany poučila o  dalším postupu 
a  celou věc na  místě řešila v  blokovém 
řízení za  porušení obecně závazné vy-
hlášky města Jílové č.3/2016 o pravidlech 
pro pohyb psů na  veřejném prostranství 
a  o  trvalém označování psů a  evidenci 
označených psů a jejich chovatelů. Tímto 
bychom chtěli požádat majitele psů, aby 
se s  touto vyhláškou seznámili na  strán-
kách města Jílové. 

21. 10. bylo oznámeno rušení nočního kli-
du a vzájemné fyzické potyčky v ulici Sněž-
nická u bývalé restaurace Pod Kaštanem. 
Na  místo dorazila hlídka, která zjistila, že 
zde dochází k  vzájemnému fyzickému 
napadení mezi aktéry oslavy narozenin. 
Jeden z nich verbálně útočil na hlídku MP 
Jílové. Pro jeho agresivitu byly ze strany 
MP Jílové použity donucovací prostředky 
a následně byla na místo přivolána hlídka 
OO PČR Děčín. Hlídky PČR Děčín a MP Jí-
lové následně zajistily aktéry incidentu, je-
den z nich byl převezen na OO PČR Děčín 
s podezřením ze spáchání trestného činu.

 Václav Bína, strážník MP Jílové

Události JSDHO
říjen
11. 10. vypukl požár lesa ve skalnatém a ne-
přístupném terénu v oblasti u obce Sněžník. 
Na místo postupně vyjelo devět hasičských 
jednotek. Byl také povolán vrtulník a hasicí 
letadlo z Plzně. Německá strana byla požádá-
na o přeshraniční pomoc. Terén byl pro zasa-
hující hasiče velmi těžce přístupný. Pozdě od-
poledne byl vyhlášen třetí stupeň požárního 
poplachu. Likvidace požáru probíhala ještě 
následující den.

jednotky k 13 zásahům na spadlé stromy na 
silnici a v jednom případě na dráty elektric-
kého vedení. Ve středu ráno hasiči z Jílové 
- Modré zasahovali v obci Sněžník, kde bylo 
několik popadaných stromů. Zásahu se také 
zúčastnila Městská policie Jílové, která ná-
sledně provedla monitorování okolí, a nalez-
la další poškozené stromy, zejména směrem 
k rozhledně. Hasiči se kolem deváté hodiny 
ranní vrátili zpět na základnu s tím, že odpo-
ledne se do obce Sněžník vrátí, a budou dále 
z automobilového žebříku odstraňovat ně-
které poškozené stromy a větve. 

 Tomáš Straka
 foto: Lukáš Marvan, JSDH Staré Město, 

Tomáš Straka

Nová hasičská zbrojnice
Hrubá stavba hasičské zbrojnice je dokončena, práce se pomalu přesouvají do  vnitřních 
prostor budovy. V  tuto chvíli se dokončuje stavba příjezdových komunikací, fasáda a  stře-
cha. Poslední čtvrtletí stavby se ponese v duchu interiérových úprav, rozvodů vody, elektřiny, 
vzduchotechniky, ale i osazování vnitřními dveřmi či instalace tréninkové lezecké stěny.

 text a foto: Tomáš Straka

23. - 24. 10. vyjížděli hasiči od úterní půl 
osmé večer do středeční osmé hodiny ran-
ní v Ústeckém kraji k 25 zásahům z důvodu 
silného větru. Hasiči nejčastěji odstraňovali 
spadlé stromy a větve na pozemní komuni-
kaci, dráty elektrického vedení a v jednom 
případě i spadlý sloup. V okresu Děčín vyjely 
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Říjen v investicích
Vážení čtenáři,
měsíc říjen se v investicích projevil přípravami projektových dokumentací pro stavby či opravy budoucích let.

Školní atletické hřiště
Před koncem měsíce bylo vydáno společné územní a stavební rozhodnutí pro investiční akci „Jílové - atletické hřiště v areálu ZŠ“. Projektová 
dokumentace a již získané povolení navazují na předchozí studii, od které se finální podoba mírně liší. Atletický ovál byl ze tří drah rozšířen 
na čtyři, sprintová dráha bude z původně plánovaných 60 metrů dlouhá 100 metrů. Místo pro hod koulí bude zrcadlově obráceno. Zázemí 
včetně šaten, sprch a  toalet bude pouze jednopod-
lažní, umístěné na severní straně oválu, sloužit bude 
i  jako malá tribuna. Součástí bude i  osvětlené hřiště 
pro malou kopanou. V  roce 2019 budeme usilovat 
o získání dotačního titulu z MŠMT, ale protože se žá-
dosti podávají v září a rozhodnutí očekáváme na pře-
lomu roku, s výstavbou počítáme až v roce 2020.

Investiční akce: Jílové - atletické hřiště v areálu 
ZŠ - projektová dokumentace pro společné řízení 
a prováděcí dokumentace
Termín realizace: 2/2018 - 11/2018
Cena díla: 526 955 Kč vč. DPH
Zhotovitel: HORTECH s.r.o., Kamenná 463, 407 11 
Děčín XXXII
Projektant: Ing. Jiří Kuncl a Ing. Martin Bažant

Modrá – veřejné osvětlení
V souvislosti s přeložkou vedení společnosti ČEZ Distribuce, a.s. dojde ke změně umístění veřejného osvětlení podél části ulice Teplická v Modré. 
Součástí akce bude nově veřejné osvětlení i v ulici za Jílovským potokem (od čp. 7 pod tratí až po čp. 116), a to včetně nového rozvaděče pro 
veřejné osvětlení právě pro tuto část. I tato investiční akce získala rozhodnutí o umístění stavby, která nás čeká během roku 2019 (v závislosti 
na realizaci přeložky sítí společnosti ČEZ Distribuce, a.s.).

Investiční akce: Modrá - veřejné osvětlení - projektová dokumentace pro rozhodnutí o umístění stavby
Termín realizace: 1/2018 – 11/2018
Cena díla: 235 950 Kč vč. DPH
Zhotovitel: ENPRO Energo s.r.o., Sokolská 137/45, 757 01 Valašské Meziříčí
Projektant: Ing. Rostislav Příhoda

Technická studie „Rekonstrukce místní komunikace na p.p.č. 1260/1 a 1268/1 v k.ú. Sněžník v úseku 
Přední Ves – U Dvanácti Apoštolů“
V dílčí fázi jsme i s technickou studií (nejedná se o projektovou dokumentaci) opravy místní komunikace v MČ Sněžník, a to od kapličky po celé 
její délce. Projekční kancelář předložila návrh studie, který bude v nejbližší době projednán s občany žijícími v této části města. Na základě 
výsledků jednání dojde k případným úpravám ve studii a jejím dokončení tak, abychom mohli v roce 2019 přejít do dalšího stupně projektové 
dokumentace. Tato investice by měla řešit opravu komunikace v celé délce, její mírné zkapacitnění výstavbou výhyben cca po 250 metrech, 
odvodnění a problém s parkováním.

Investiční akce: Rekonstrukce místní komunikace na p.p.č. 1260/1 a 1268/1 v k.ú. Sněžník v úseku 
Přední Ves – U Dvanácti Apoštolů – technická studie
Termín realizace: 6/2018 – 1/2019
Zhotovitel: Valbek, spol. s r.o., Vaňurova 505/17, 460 07 Liberec III
Projektant: Ing. Bohumil Fišer

Oprava části fasády Jílovského zámku
V letošním roce, jak jsem vás již informoval v předešlých číslech, měla proběhnout kompletní oprava 
pláště budovy Jílovského zámku tak, aby byla důstojnou dominantou revitalizovaného parku. V rámci 
opravy mělo dojít krom nového kabátu fasády i na výměnu oken, parapetů, renovaci okenicových žaluzií, 
restaurátorství kamenických prvků. Na  základě stanoviska Národního památkového ústavu došlo 
k přehodnocení záměru a v současné době se tak dokončuje pouze nejvíce porušená jihozápadní zeď 
jižního křídla zámku. V rámci této akce došlo za účasti zástupců NPÚ k zjištění pevnosti jádrové omítky, 
k  odzkoušení materiálu svrchní omítky, k  nalezení správného barevného odstínu včetně přimíchání 
břidlice, k  napojování materiálů. Musím konstatovat, že materiál i  barevnost se zhotoviteli podařilo 
připravit a se zástupci NPÚ tak bylo dohodnuto jeho použití při další etapě. Vzhledem ke vhodnosti 
materiálu, jeho složení a barevnosti tak bude možno sundat stávající omítku v celé výměře a nahradit 
jí novou. Do  konce roku by měla být dokončena projektová dokumentace (která bude vycházet 
z  proběhlé první etapy) a  ihned po  novém roce dojde k  výběru zhotovitele, aby mohla být oprava 
dokončena v roce 2019.
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Advent – čas ztišení a očekávání
Blíží se poslední dny liturgického roku, které vyvrcholí v neděli 25. lis-
topadu svátkem Krista Krále. Další neděli - 2. prosince začíná již nový 
liturgický rok a také doba adventní. 
Slovo advent pochází z  latinského slova adventus a  znamená pří-
chod. Myslí se zde na  příchod Krista Vykupitele. Doba adventní je 
dobou přípravy na Vánoční svátky, je to doba ztišení a doba půstu. 
Datum první adventní neděle je pohyblivé. Je to proto, že poslední 
adventní neděle - čtvrtá - připadá vždy na neděli před 25. prosincem, 
který je hlavním vánočním svátkem. A protože 25. prosinec je každý 
rok v  jiném dni v týdnu, tak i 1. adventní neděle má každý rok jiné 
datum. Advent vždy trvá do půlnoci dne 24. prosince.
Charakteristickou barvou doby adventní je barva fialová, která se po-
užívá první tři adventní neděle. Čtvrtou adventní neděli charakterizu-
je barva růžová, symbolizující radost. Každá z adventních nedělí nese 
lidové označení – železná, bronzová, stříbrná a zlatá. 
V době adventu je jedinou výzdobou věnec. Věnec je od nepaměti 
symbolem vítězství a  královské důstojnosti. Adventní věnec je hol-
dem tomu, kdo je očekáván, a kdo zároveň již přichází jako vítěz. Roz-
lévající se světlo z hořících svící vyjadřuje přicházejícího Krista, který 
rozptyluje temnotu a strach.
Obsah adventní doby výstižně vyjadřují staré české adventní písně – 
„roráty“, sestavené podle biblických textů, převážně prorockých. Ná-
zev roráty pochází z nejznámější latinské adventní písně ze 16. století 
„Rorate coeli de super“ – „Rosu nám dejte nebesa, dejte nám spasite-
le“. Tyto staré písně nás spojují s vírou našich předků. Nápěvy i slova 
písní překlenují celé generace. 
Adventní doba, naštěstí, není pouze časem horečných nákupů. Má 
především svůj duchovní obsah. Prožít plodně adventní dobu zna-
mená hledat cestu dál. Přijmout výzvu adventu znamená smířit se 
s těmi, kdo jsou kolem nás a odhazovat všemožnou zbytečnou přítěž, 
která nám znemožňuje jít po cestách pokoje.
V kostele Nejsvětější Trojice v Jílovém budou mše svaté každou ne-
děli i v době adventní v 10.45 hodin. Dne 15. prosince pak v kostele 
zazní koncert Renaty Vrátné s doprovodem Václava Krahulíka, který 
pořádá město Jílové.

 (AN)

Pozvánka
na adventní koncert

 

Jílovský pěvecký sbor
vás srdečně zve na adventní koncert,

který se koná
v neděli 9. prosince 2018 od 18.00 hodin

v sále Jílovského zámku.

Sbormistr: Lenka Lešáková

Klavírní doprovod: Marcela Ledvinková

„Přijďte se s námi slavnostně naladit a v poklidu
si poslechnout adventní a předvánoční hudbu.“

Nová hasičská zbrojnice
Po dokončení hrubé stavby hasičské zbrojnice realizací omítky a dokon-
čení střechy se práce přesunuly do vnitřku budovy. Zároveň je již vybudo-
vána příjezdová komunikace, následovat bude chodník a parkovací stání 
v areálu. Započaly se stavební práce na vybudování vsakovacích jam u ces-
ty k Rudému domu. Po nezbytně nutnou dobu bude tato pěší cesta pro 
veřejnost uzavřena.

Most Za Drahou
Po  zvážení všech kladných 
i  záporných aspektů jsme se 
rozhodli opravu mostu Za  Dra-
hou dokončit se stávajícím zho-
tovitelem, kterému jsme termín 
dokončení a  předání díla pro-
dloužili do  30. 11. 2018. Věřím 
tak, že vás ve  vánočním čísle 
budu moci informovat o dokon-
čení stavby a o zprovoznění to-
hoto uzavřeného úseku.

Přeji vám příjemné podzimní dny i nadcházející adventní čas.

Bc. Tomáš Sosna, refi@mujilove.cz
foto: archiv MÚ Jílové
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KULTURNÍ OKÉNKO
Sobota 24. 11. 2018 - Setkání knížete Oldřicha 
a prosté dívky Boženy je jedním z příběhů raných 
dějin českého státu. Zprávy o skutečném průbě-
hu jsou kusé, a to dává Ochotníkům Jižní Město 
prostor k  vlastní interpretaci. Kladou si otázky, 
proč Oldřich nepojal za manželku ženu ze vzne-
šeného rodu, jak byla Božena přijata hradní spo-
lečností, jak se k situaci postavila Oldřichova mat-
ka atd. Nesnaží se o  věrohodnost, reálie hodně 
kulhají, a leckterý historik by autora uškrtil. Ve hře 
se postupně objeví 33 postav, zazní několik pís-
niček a popěvků. Hra je převážně nevážná, skoro 
veselá. Divadelní představení „Oldřich, Bože-
na a ti druzí“ začíná v 19 hodin, je s přestávkou, 
během které se můžete občerstvit v zámeckém 
BARbuchovi. Vstupné v  předprodeji na  zámku 
stojí 60 korun, na místě pak 70 korun. 

Čtvrtek 29. 11. 2018 - O zážitky z cest po Peru 
a Bolívii se podělí Zdeňka Zámečníková. Cesto-
pisná přednáška začíná na  zámku v  19 hodin 
a vstupné je dobrovolné.

První adventní neděle 2. 12. 2018 - ROZSVÍ-
CENÍ VÁNOČNÍHO STROMU. Ve  14.30 hodin 
na  hlavním sále zámku zástupci základní školy 
oficiálně zahájí výstavu s názvem „Osmičky oči-
ma dětí“, která bude po  celý prosinec k  vidě-
ní ve  vstupní hale. Od  15 do  17.30 hodin bude 
na nádvoří (v prostoru bývalé kočárovny) pro děti 
připravena Čertovská patrola. Nebude chybět 
Mikuláš s  andělem a  nadílka. Bojácnější děti 
nebudeme strašit, ti si můžou přijít do  zámec-
kého sklepa prohlédnout Čertovskou školičku. 
Na  krbovém sále bude pro dospělé možnost 
ochutnat víno v  rámci neřízené degustace, pro 
všechny pak na všech sálech bude probíhat vá-
noční workshop. Můžete si přijít vyrobit advent-
ní věnec, ozdoby ze šišek a ořechů, andílka nebo 
vločku z korálků, svíčku atp. nebo si v zámeckém 
BARbuchovi dát kávu, posedět a  pozorovat při 
vyrábění svoje děti. V 17.30 hodin zahraje u stro-
mečku houslový soubor IMPIRA. Protože ne 
všechny koncert baví, bude připraven také lam-
pionový průvod zámeckým parkem (lampiony 
s sebou, k prodeji jich máme jen omezený počet!), 
můžete si tak zkrátit čekání na rozsvícení stromu 
v 18 hodin. Po rozsvícení stromečku si společně 
pod vedením učitelek ze základní školy zazpívá-
me koledy. Po  celé odpoledne nebude chybět 
stánkový prodej a letos nejen svařák a jmelí, ale 
těšit se můžete i na tlačenku a jitrničky!

Druhá adventní neděle 9. 12. 2018 - na hlavním 
sále zámku od  18 hodin se na  vás těší Jílovský 
pěvecký sbor se svým adventním koncertem. 
Další  sobotu 15. 12. 2018 máme připraven ad-
ventní koncert v  kostele Nejsvětější Trojice. Tra-
dičně zazpívá paní Mužíková - Vrátná s doprovo-
dem. Koncert začíná ve 14 hodin. 
A abychom dětem zkrátili čekání na dárky, v ne-
děli 23. 12. 2018 přijede Divadélko Koloběžka 
s pohádkou O veselém vánočním stromečku. 
Vánoční představení pro děti začíná v  15 hodin 
na hlavním sále zámku. 

OVVSČ/kultura

Na několika fotografiích (foto: T. Straka) 
připomínáme uplynulé akce:

Taneční odpoledne „Bylo nebylo s Jiřím Helekalem“:
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KULTURNÍ OKÉNKO
Dýňohraní: 

…PRO DOSPĚLÉ: E. Peters: Zmizení Ne-
fertiti, M. Urban: Sedmikostelí, K. Follett: 
Ohnivý sloup, J. Bauer: Hrad mrtvých, 
R. Ware: Žena z kajuty č. 10, A. Belsham: 
Tatérka: Když během tetovacího veletrhu 
v anglickém Brightonu objeví místní tatér-
ka Marni Mullinsová podivně znetvořenou 
mrtvolu, ochromí celé město strach. Podle 
všeho tu řádí sériový vrah, který zaživa vy-
řezává umělecká díla z těl svých obětí.
…PRO DĚTI: M. Fišarová: Třídnice 4. B., 
I. Březinová: Ňouma z  áčka, H. Duggan: 
Město zvané Dokonalín, P. Machová: Dračí 
město, E. Bailey: Poznej báječné ženy: Kaž-
dá stránka této knihy je plná ohromujících 
příběhů o nejvýznamnějších ženách histo-

rie i současnosti. Všichni, kdo budou infor-
mace o životě těchto žen číst, do nich mo-
hou i vstoupit – díky jedinečným aktivitám, 
úkolům podporujícím kreativitu, kvízům, 
námětům na  kreslení a  poutavým téma-
tům k  přemýšlení. Osobité ilustrace oživí 
každý z příběhů a čtenáři mohou objevo-
vat pozoruhodné ženy z celého světa, růz-
ných profesí a rozličných talentů. Od letky-
ně Amelie Erhartové a dánské špiónky Brity 
Tottové přes skvělou architektku Zahu Ha-
did a tenistky Williamsovy až po mexickou 
malířku Fridu Kahlo. Na konci této knihy je 
prostor pro tvou vlastní dvojstranu. Tyto 
stránky ti také mohou posloužit k zamyšle-
ní, proč jsi důležitá osoba. Odkud přichá-

Knihovna nabízí
zíš? Kam jdeš? Čeho chceš dosáhnout? Ať už 
jsou tvé sny jakékoli, můžeš se zařadit mezi 
tyto neuvěřitelné osobnosti.

 ORa
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ZPRÁVIČKY ZE SOVIČKY

Poděkování
Letošní sbírka Českého dne proti rakovině 
byla pro město Jílové rekordní. Proto ještě 
jednou zaslouží oficiální poděkování od Ligy 
proti rakovině - vybralo se zde neskutečných 
12 512 Kč! Za pět let, kdy tuto sbírku zde pořá-
dáme, jsme vybrali a odeslali na podporu on-
kologického výzkumu, přístrojového vybave-
ní onkologických pracovišť, zlepšení kvality 
života onkologických pacientů, prevenci ná-
dorových onemocnění a výchovu ke zdravé-
mu způsobu života celkem 37 462 Kč. 
Děkujeme žákům místní ZŠ za prodej kytiček 
a  především všem, kteří si zakoupili kvítek, 
a  tím přispěli. Věřím, že i  v  roce 2019 bude 
sbírka úspěšná.
Hodně zdraví všem! 

 Marie Králová, MC Sovička

Zápisy do Jesliček 
Naším cílem je především šťastné dítě a  spokojený rodič, a  proto vám již druhým rokem 
nabízíme službu Dětské skupiny - Soviččiných Jesliček. Přijímáme děti již od 1 do 4 let. Projekt 
má za cíl podpořit zaměstnané rodiče, aby měli i přes své rodičovství rovné podmínky na trhu 
práce a mohli současně dobře sladit práci s rodinným životem.

Služba nezajišťuje vzdělávání dětí, poskytujeme jim výchovnou péči zaměřenou na  rozvoj 
schopností, kulturních a hygienických návyků přiměřených jejich věku v souladu s konceptem 
výchovy a péče o dítě. 

Maximální počet dětí v naší dětské skupině je 12, o dítka se starají tři kvalifikované chůvy. Dětí 
máme nyní 20 (v provozu se při docházce střídají), ale doporučuji, pokud víte, že v příštím roce 
budete potřebovat nastoupit do zaměstnání, zapište se nám již nyní. V současné době je již 
zapsáno na příští rok 17 dětí. V provozovně je pro vás připraven pořadník - sběr dat pro přijetí 
a kritéria pro přijetí, těmi jsou řádné očkování dítěte potvrzené lékařem a potvrzení o zaměst-
nání alespoň jednoho z rodičů dítěte. 

„Školkovné“ u  nás činí 600 Kč/měsíc při docházce 7.00 – 16.00 hod., případně 1 000 Kč při 
docházce 6.00 – 16.30 hod. 

Stravné činí 50 Kč/den. Od ledna 2019 to bude 60 Kč/den (případně si můžete nosit stravu 
vlastní).

Zájem o naše Jesličky nás velmi těší, proto uvažujeme o otevření ještě jedné 
provozovny, ale zatím bojujeme s nalezením vhodných prostor. Kdyby měl 
někdo informaci o prostoru vhodném na přebudování k provozu Jesliček, 
tak prosím o informaci. 

Více info: www.mcsovicka.cz. FB MC Sovička z.s. - Soviččiny Jesličky - Jílové, tel. 606 150 426, 
provozovna: areál MŠ Za Koupalištěm - levé křídlo budovy.

Marie Králová - ředitelka MC Sovička - DS Sovička - Soviččiny Jesličky
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Ve  dnech 20. 10. - 21. 10. 2018 se jednotka 
našich mladých hasičů zúčastnila dvouden-
ního soustředění v  Ludvíkovicích zaměře-
ného na  ošetření většího počtu raněných 
po  dopravní nehodě. V  sobotu po  příjezdu 
nám školená záchranářka odreprezentovala 
základy první pomoci. Také nám povídala, jak 
bychom měli ošetřovat různá zranění a  jak 
se zachovat v  krizových životních situacích. 
Shlédli jsme skutečné příběhy lidí, poslechli 
vybrané telefonáty na  záchrannou službu. 
Vše nám bylo dostatečně vysvětleno. K  ve-
čeru děti i dospělí měli táborák, kde jsme si 
mohli opéci buřta nebo chléb. Kolem desáté 
hodiny večerní si mladí hasiči zkusili ošetřit 
zraněné oběti (např. otevřená zlomenina ko-

lene apod.). V neděli ráno jednotky mladých 
hasičů naskákaly do  hasičských aut a  vyjelo 
se k hromadné nehodě, která se stala u  fot-
balového hřiště v  Ludvíkovicích. Po  příjez-
du měla každá jednotka svůj úkol a  určené 
úrovně zranění k ošetření. Po ošetření všech 
zraněných nám Jednotka sboru dobrovol-
ných hasičů Jílové - Modrá předvedla ukáz-
ku jednotlivých způsobů vyprošťování lidí 
z havarijního auta. Mladí hasiči si soustředění 
užili, přiučili se mnoho věcí a věřím, že na to 
budou rádi vzpomínat. Velké poděkování 
patří obci Ludvíkovice a  jejím obyvatelům 
za poskytnutí místa konání a Tereze Tobiášo-
vé za organizaci celého soustředění. 

 text a foto: Iveta Chaloupková

Poděkování
V  pátek 19. 10. 2018 proběhl v  prostorách 
Jílovského zámku koncert písničkářky, folkař-
ky, šansoniérky, kytarové virtuosky a  skvělé 
ženy, paní Jany Rychterové. Krom vlastní 
kytary jí bylI doprovodem pánové Radim 
Linhart (zámecký klavír) a Michal Žára (hous-
le a  viola). Posluchače čekaly známé písně 
jako Argentinec, Kandidátka žloutkových 
věd, Chechtací, Jak čas šel, ale i dvě novinky 
z připravovaného alba. 
Díky svým chytlavým textům a rytmické hud-
bě zapojila Jana Rychterová do zpěvu i ostat-
ní přítomné.
Všem návštěvníkům děkujeme, věříme, že si 
příjemný večer užili.
Další vystoupení Jany Rychterové, ať už sólo-
vé, v rámci dua TwoVoices, či pořadů pro děti 
naleznete zde: 
http://www.janarychterova.cz/

text a foto: Tým BARbucha
www.barbucha-catering.eu

Víkendové soustředění mladých hasičů 
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SPORTOVNÍ RUBRIK A
Sezóna 2018 - 2019

20. 10. FK Jílové 0:1 Dobroměřice

27. 10. Louny 2:0 FK Jílové

3. 11. FK Jílové Vilémov

10. 11. Modlany FK Jílové

FK Jílové - krajský přebor dospělých

FC Jiskra Modrá - krajský přebor dospělých

21. 10. Modrá/Hrobce 0:1 Louny

27. 10. Vilémov 3:2 Modrá/Hrobce

4. 11. Modrá/Hrobce Modlany

10. 11. Brná Modrá/Hrobce

Šipkový klub Jílové - 2. liga

21. 10. Nemesis
Dobranov 6:12 Křováci Jílové

28. 10. Křováci Jílové 8:10 Sršni Vědlice

4. 11. Budyně nad Ohří Křováci Jílové

KŠ

SPORT

AUTOCENTRUM Jílové EXTRA LIGA po 1. kole
 1. TURBO Děčín A  3 2 1 0 19:6 7
 2. AUTOCENTRUM Jílové A 2 2 0 0 11:5 6
 3. FUTSAL Varnsdorf 3 2 0 1  8:7 6
 4. FC VETERÁNS Želenice 3 2 0 1 11:14 6
 5. BUMIKO Děčín 2 1 1 0  4:3 4
 6. SC STAP Vilémov 3 1 0 2 14:9 3
 7. SOKOL Bělá 2 1 0 1  6:3 3
 8. SLŠ a SOŠ Šluknov 3 0 0 3  4:10 0
 9. HEZOUNI Děčín A 3 0 0 3  4:22 0

Florbalový turnaj
V  loňském roce se žáci naší školy zúčastnili 
florbalového turnaje proti základním školám 
z Děčína. Na turnaji se vystřídali mladší i starší 
žáci a odnesli si z něj plno zážitků, a to nejen 
sportovních. Naše škola se v obou případech 
bohužel propadla na poslední místo i přesto, 
že jsme měli opravdu skvělé hráče, především 
z devátých ročníků. Žáci se setkali také s ne-
sportovním a hrubým chováním ze strany ji-
ných škol, ale i to je pro ně důležitá zkušenost. 
Jsem rád, že naši žáci hráli fair play a nenecha-
li si zkazit prožitek ze hry. Za to jim velmi dě-
kuji a věřím, že i letos si turnaj užijeme.
V  letošním roce máme nový tým starších 
žáků, u kterých věřím, že budou mít stejného 
sportovního ducha, třeba dovezeme i nějaké 
medaile. Letošní florbalový turnaj bude pro-
bíhat 30. 11. 2018 opět na ZŠ Dr. Tyrše Děčín.

 Pavel Křivan

Benešovské stavebniny VETERÁNS liga ÚK
 1. TENIS Proboštov 3 3 0 0 11:3 9
 2. SK AUTOCENTRUM Jílové B 3 2 1 0  5:3 7
 3. SK AUTOCENTRUM Jílové A 3 2 0 1 10:6 6
 4. FUTSAL Varnsdorf 3 2 0 1  6:4 6
 5. EUROSPORT Teplice 3 1 2 0  6:4 5
 6. SK RAFani Děčín 3 1 1 1  2:3 4
 7. SOKOL Bělá 3 1 0 2  7:10 3
 8. OLD STARS Ludvikovice 3 0 2 1  1:4 2
 9. SK DUMBO Děčín 3 0 0 3  5:10 0
10. NOTA - Děčín 3 0 0 3  3:9 0

Bc. Lubomír Michalec

SÁLOVÁ KOPANÁ
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Denní rozpis účasti poskytovatelů na LPS 
listopad – prosinec 2018

16. 11. Dr. Bechyně Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova „O“ - vchod 1 412 510 666 

17. 11. Dr. Richter Mírové nám. 223, Jílové 412 551 578 

18. 11. Dr. Bechyně Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova „O“ - vchod 1 412 510 66

19. 11. Dr. Bechyně Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova „O“ - vchod 1 412 510 666 

20. 11. Dr. Blažková K. Čapka 1, Děčín 412 151 561 

21. 11. Dr. Egerová Mírové nám. 128, Verneřice 412 559 070 

22. 11. Dr. Slavíková B. Němcové 496/2, Děčín 412 519 625 

23. 11. Dr. Stupák Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova „O“ - vchod 1 412 510 666 

24. 11. Dr. Stupák Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova „O“ - vchod 1 412 510 666 

25. 11. Dr. Pohořelá Úzká 167/8, Děčín 412 519 861 

26. 11. Dr. Kučerová Dana Teplická 27/29, Děčín 412 532 406 

27. 11. Dr. Kubíková Dělnická 1974/1b, Děčín 412 535 228 

28. 11. Dr. Herrmannová 28. října 11, Děčín 412 519 765 

29. 11. Dr. Fischerová Tylova 783/25, Děčín 734 110 515 

30. 11. Dr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737 168 290

1. 12. Dr. Charouzdová Anenská 385/2, Děčín 412 518 649 

2. 12. Dr. Milič Anenská 2, Děčín 412 514 168 

3. 12. Dr. Šedivá Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova „O“ - vchod 1 412 510 666 

4. 12. Dr. Pohořelá Úzká 167/8, Děčín 412 519 861 

5. 12. Dr. Kubíková Dělnická 1974/1b, Děčín 412 535 228 

6. 12. Dr. Pavlovičová Teplická 270, Jílové 412 550 383 

7. 12. Dr. Stupák Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova „O“ - vchod 1 412 510 666 

8. 12. Dr. Stupák Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova „O“ - vchod 1 412 510 666 

9. 12. Dr. Dikeocha Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova „O“ - vchod 1 412 510 666 

10. 12. Dr. Chvátalová Weberova 7, Děčín 412 539 159 

11. 12. Dr. Pokorná Ludvíkovice 71 412 511 678 

12. 12. Dr. Beranová P. Holého 139/21, Děčín 412 531 294 

13. 12. Dr. Egerová Mírové nám. 128, Verneřice 412 559 070 

14. 12. Dr. Slavíková B. Němcové 496/2, Děčín 412 519 625 

15. 12. Dr. Kučerová Miloslava Weberova 7, Děčín 6 412 539 169 

16. 12. Dr. Dikeocha Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova „O“ - vchod 1 412 510 666 

17. 12. Dr. Bechyně Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova „O“ - vchod 1 412 510 666

18. 12. Dr. Blažková K. Čapka 1, Děčín 412 151 561 

19. 12. Dr. Herrmannová 28. října 11, Děčín 412 519 765 

20. 12. Dr. Slavíková B. Němcové 496/2 412 519 625 

21. 12. Dr. Bechyně Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova „O“ - vchod 1 412 510 666
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INZERCE

N A B Í Z Í

- ZÍSKÁNÍ ŘIDIČSKÉHO OPRÁVNĚNÍ SKUPINY „B“

- VELMI VÝHODNÉ CENY – MOŽNOST SPLÁTEK

- MODERNÍ UČEBNU V ZÁKLADNÍ ŠKOLE V LIBOUCHCI

- MODERNÍ VOZOVÝ PARK - SUZUKI

ÚŘEDNÍ HODINY: PONDĚLÍ 17.30 - 19 HOD.

BLIŽŠÍ INFORMACE NA:
WWW.AUTOSKOLA-MILTNER.CZ

TEL. 603 468 639

ŘÁDKOVÁ INZERCE 
Půjčka bez navýšení 3 – 9 tisíc, žádné úroky. 

Tel.: 777 620 125
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Životní jubilea

Vzpomínáme
Stanislav Exler 
Dne 3. listopadu tomu bylo 14 let, 
co nás opustil pan Stanislav Exler.
Stále vzpomínají manželka a děti s rodinami.

Rudolf Hrdlička 
Co osud vzal, to nevrací, i když nám srdce krvácí. 
Ta rána stále bolí, zapomenout nám nedovolí.
Dne 11. listopadu uplynulo 9 let, kdy nás navždy opustil 
pan Rudolf Hrdlička.
S láskou stále vzpomínají manželka, synové a dcery s rodinami 
a ostatní příbuzní.

Marie Lorencová
Dnes bychom chtěli vzpomenout na naši drahou a milovanou 
manželku, matku, babičku, prababičku a přítelkyni, 
paní Marii Lorencovou, která nás opustila 30. listopadu 2016. 
Všichni, kteří jste ji znali a máte v paměti, vzpomeňte si s námi na ni. 
Rodina a přátelé.

V tomto měsíci se dožívají významných 
životních výročí někteří občané Jílového.

I my se připojujeme se symbolickou 
kytičkou ke gratulantům.

LISTOPAD
FRANTIŠEK BANÍK

KRISTA BÁRTOVÁ

ADOLF BITTMANN

FRANTIŠEK BOLEŠ

INGRID FALTOVÁ

BLAŽENA FARSKÁ

CHRISTINA GRULICHOVÁ

FRANTIŠEK HORÁK

JOSEF HORÁK

BOŽENA JARKOVSKÁ

JAROSLAV KOZÁK

MAGDALENA KUNEŠOVÁ

JAROSLAVA LAUFKOVÁ

MILADA LOHNICKÁ

JAROSLAV MAREK

EVA MARTINŮ

VĚRA MOTTLOVÁ

JAROSLAV MÜLLER

HANA NOVÁKOVÁ

MARIE PAVLOVIČOVÁ

EMILIE PROVÁZKOVÁ

JOLANA ROČKOVÁ

JARMILA STAŇKOVÁ

MILADA ŠTORKOVÁ

VLADIMÍR ŠULITKA

Měsíčník Jílovská sova, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává město Jílové. Registrováno pod č. MK ČR E 12236. Adresa redakce: Městský úřad, Mírové náměstí 280, 407 01 Jílové, 
okres Děčín, IČO: 00261408 telefon: 412 557 711, fax: 412 550 203, e-mail: sova@mujilove.cz, www.mujilove.cz. Redakční rada ve složení: Ing. Kamil Šembera, Mgr. Miriam Fábelová, Regina Vojtěchová. 
Otištěné názory se nemusejí shodovat se stanoviskem redakce. Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři. Redakce si vyhrazuje případné krácení a jazykovou úpravu textů. 
Vychází v počtu 2 200 výtisků. Sazba a tisk Tiskárna STIPO, s.r.o., Teplická 39, 405 02 Jílové. Uzávěrka pro prosincové číslo je 30. 11. 2018 (v 18 h.). PŘÍŠTÍ ČÍSLO JÍLOVSKÉ SOVY VYJDE 14. 12. 2018.

Datum Ordinační hodiny:  8.00 – 11.00 hodin

17. – 18. 11.             MUDr. Oleksandr Plyuschakov                   Myslbekova 404/23, Děčín I       412 519 622 

24. – 25. 11. MUDr. Olga Sudová                                        Fügnerova 600/12, Děčín I          412 513 989 

1. – 2. 12.  MUDr. Pavel Hladík                                        Weberova 1537/7, Děčín VI        412 539 298 

8. – 9. 12. MDDr. Daniela Kadlecová                    Teplická 1850/60A, Děčín            412 531 330 

15. – 16. 12. MUDr. Renata Bolfíková                Varšavská 1863/7, Děčín VI        412 535 930

Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto doporučujeme
správnost rozpisu před návštěvou lékaře telefonicky ověřit.

ZUBNÍ POHOTOVOST
LISTOPAD-PROSINEC


